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Aspecte metodologice

Perioada 25.05-31.05.2021

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 950 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare              3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%



Care dintre următoarele țări considerați că este cel mai important prieten al României?

26%

19%

10%

5%

3% 2% 2%

33%

SUA Germania Republica Moldova Marea Britanie Rusia Franța Altele NS/NR

Din tot eșantionul



Care dintre următoarele țări considerați că este cel mai important dușman al României?

24%

10%

6%
4% 3%

1% 1%

51%

Rusia Germania Ungaria SUA China Franța Altele NS/NR

Din tot eșantionul



Din punctul dvs de vedere faptul că Joe Biden este noul președinte al SUA reprezintă un lucru bun pentru 
România?

27%

33%

9%

31%

Un lucru bun Nici bun, nici rău Un lucru rău Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Care dinte țările vecine ale României considerați că este cel mai bun prieten al țării noastre?

45%

11%
8%

4%
2%

30%

Republica Moldova Bulgaria Serbia Ungaria Ucraina NS/NR

Din tot eșantionul



Pe care dinte țările vecine ale României o simpatizați dvs personal cel mai mult?

41%

14%

6%
5%

1%

33%

Republica Moldova Serbia Bulgaria Ungaria Ucraina NS/NR

Din tot eșantionul



Dvs personal, dacă ați putea decide privind strategia pe următorii 10 ani privind politica externă a României, pe ce axă 
de putere ați prefera să meargă România?

29% 28%

8%

35%

Londra - Washington Paris - Berlin Moscova - Beijing Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Dvs personal aveți încredere în Uniunea Europeană?

59%

23% 18%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Dvs personal ați vrea ca România să treacă la moneda unică, Euro?

23%

60%

17%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Credeți că Uniunea Europeana tratează cetățenii români în mod egal în comparație cu alți cetățeni ai altor țări 
membre?

29%

48%

23%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Din punctul dvs de vedere ce ar fi mai important pentru România ... ?

31%

57%

12%

Ridicarea vizelor de către SUA Intrarea României în Spațiul Schengen Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Dacă ar trebui să alegeți, pentru România, între ..... pentru ce ați opta?

53%

19%

28%

Apartenența la UE Parteneriatul Strategic cu SUA Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Dacă ar trebui să alegeți, pentru România, între ..... pentru ce ați opta?

49%

23%

28%

Apartenența la UE Apartenența la NATO Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



Dacă ar trebui să alegeți, pentru România, între ..... pentru ce ați opta?

36%

19%

45%

Relații mai bune cu Rusia Relații mai bune cu China Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



În conflictul dintre Israel și organizația Hamas dvs personal cine credeți că are dreptate?

21%

3%

76%

Israel Hamas Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul



În cazul conflictului dintre Israel și Palestina, dvs personal credeți că România ar trebui să sustină public, la cel 
mai înalt nivel, interesele....?

10%

1%
5%

54%

30%

Israel Palestina Ambelor Nimănui, să nu ne
amestecăm

Ambelor

Din tot eșantionul



Din punctul dvs de vedere europarlamentarii români reprezintă bine România la Bruxelles sau nu?

34%

36%

30%

Reprezintă bine Nu reprezintă bine Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul


